



ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාව

ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාවේ AN-32B ගුවන් යානාවන්හි ආයු කාලය වසර දෙකකින් දීර්ඝ කිරීම සඳහා

(02 YEARS TBO & LIFE EXTENSION)

1 ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාවේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රසම්පාදන කමිටුවේ (DPC) සභාපති විසින් "ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාවේ AN-32B ගුවන් යානාවන්හි ආයු කාලය වසර දෙකකින් දීර්ඝ කිරීම සඳහා (02 YEARS TBO & LIFE EXTENSION)" ශ්‍රී ලංකාවේ හෝ විදේශයන්හි සිටින සුදුසුකම් ලත් ලංසුකරුවන්ගෙන් මුද්‍රා තබන ලද ලංසු කැඳවනු ලැබේ.

Table with 7 columns: අනු අංකය, ප්‍රසම්පාදන හැඳුනුම් අංකය, විස්තරය, ලංසු සුරක්ෂණය වටිනාකම හා කාල සීමාව, ලංසු ලේඛන නිකුත් කිරීමේ අවසන් දිනය, නැවත නොගෙවන ගාස්තුව (රු.), ලංසු භාරගැනීම අවසන් වන / විවෘත කිරීමේ දින සහ වේලාව

2 ලංසු කැඳවීම ජාත්‍යන්තර තරගකාරීත්ව ලංසු පටිපාටියට (ICB) අනුව සිදු කෙරෙනු ඇත.

3 මේ සඳහා උනන්දුවක් දක්වන ලංසුකරුවන්ට, ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාවේ වෙබ් අඩවිය වන www.airforce.lk වෙතින් හෝ 2024 ජූනි 24 දින සිට ලංසු ලේඛන නිකුත් කිරීමේ අවසන් දින දක්වා (පැය 0900 සිට 1500 දක්වා) පහත 7 ඡේදයේ දක්වා ඇති ලිපිනය වෙත ලිඛිත ඉල්ලීමක් යොමු කිරීමෙන් ගාස්තු රහිතව සම්පූර්ණ ලංසු ලේඛන කට්ටලය පරීක්ෂා කළ හැකි ය. LL2 මහල, ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානය, තැ.පෙ 594, ආරක්ෂක මූලස්ථාන සංකීර්ණය, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර, කෝට්ටේ යන ස්ථානයේ පිහිටි ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානයේ සරප් (Shroff) වෙත නැවත ගෙවනු නොලබන ගාස්තුව ගෙවීමෙන් 2024 ජූනි 24 සිට සෑම වැඩ කරන දිනකම පැය 0900 සිට පැය 1500 දක්වා ප්‍රසම්පාදන අංශයේ ටෙන්ඩර් ඒකකයෙන් ලංසු ලේඛන මිල දී ගත හැකි ය. ලේඛන නිකුත් කිරීමේ අවසන් දිනය ඉහත 01 ඡේදයේ සඳහන් වේ. ආපසු නොගෙවනු ලබන ගාස්තුව සඳහා වන රිසිට් පතේ මුල් පිටපත ලංසු ලේඛණය සමග අමුණා ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. රිසිට්පත නොමැතිව ඉදිරිපත් කරන ලංසු පිළිගත නොහැකි ලංසු ලෙස සලකනු ලැබේ.

4 මුද්‍රා තබන ලද පිටපත් දෙකකින් යුත් ලංසු, අවසන් දිනට පෙර ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් "සභාපති, දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රසම්පාදන කමිටුව, ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදාව" වෙත යොමු කිරීම හෝ අවසන් දිනයට පෙර, ගුවන් හමුදා ප්‍රධාන මූලස්ථානයේ ආරක්ෂක මැදිරිය (බටහිර දොරටුව) තැ.පෙ 594, ආරක්ෂක මූලස්ථාන සංකීර්ණය, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර, කෝට්ටේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට බහාලිය යුතු ය. ඉලෙක්ට්‍රොනිකව ලංසු ඉදිරිපත් කිරීම සඳහා අවසර නොලැබේ. ප්‍රමාද වී ලැබෙන ලංසු භාරගනු නොලැබේ. ලංසු භාරගැනීමේ අවසන් වූ වහාම, ලංසු විවෘත කිරීමේ මැදිරිය, LL2 මහල, ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානය, තැ.පෙ.594, ආරක්ෂක මූලස්ථාන සංකීර්ණය, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර යන ස්ථානයේ දී ලංසු විවෘත කරනු ලැබේ.

5 ලංසුකරුවන්ට හෝ ඔවුන්ගේ බලලත් නියෝජිතයාට ඔවුන්ගේ ජාතික හැඳුනුම්පත සහ සේව්‍යන්ගේ අවසර ලිපිය ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසුව ලංසු විවෘත කිරීමේ අවස්ථාවට සහභාගි වීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ලංසු භාරගැනීමේ වේලාව ඉකුත් වීමෙන් පසුව කිසිදු ලංසුකරුවෙකුට හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයෙකුට ලංසු විවෘත කිරීම සඳහා සහභාගි වීමට අවසර නොලැබේ.

6 සියලුම ලංසුකරුවන් ඉහත ඡේද අංක 1 හි සඳහන් වටිනාකම සහ කාල සීමාව සඳහා පළමු ලිඛිත ඉල්ලීම මත මුදල් ආපසු ගෙවන කොන්දේසි විරහිත ලංසු බැඳුම්කරයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ශ්‍රී ලංකාවේ පිළිගත් බැංකුවකින් ලංසු සුරක්ෂණය ලබා ගත යුතු අතර, බැංකු සුරක්ෂණය "ගුවන් හමුදාපති" නමින් යොමු කළ යුතුය. ලංසු සුරක්ෂණයෙහි නියැදි පිටපතක් රජයේ ප්‍රසම්පාදන මාර්ගෝපදේශ - සංග්‍රහය 2006 හි දක්වා ඇත.

7 මේ සඳහා උනන්දුවක් දක්වන ලංසුකරුවන්ට ප්‍රධාන ප්‍රසම්පාදන නිලධාරී (දුර 011-2347694) හෝ මාණ්ඩලික නිලධාරී ප්‍රසම්පාදන (ටෙන්ඩර්) (දු.අ. 011-2495495, 077- 2229073, 071 -1874693 දිගුව 12915, ෆැක්ස් 0112441553) වෙතින් හෝ පහත ලිපිනයට ලිඛිත ඉල්ලීම් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් වැඩි දුර තොරතුරු ලබාගත හැකි ය.

ප්‍රසම්පාදන අංශය,
ශ්‍රී ලංකා ගුවන් හමුදා මූලස්ථානය,
තැ.පෙ. 594,
ආරක්ෂක මූලස්ථාන සංකීර්ණය,
ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර, කෝට්ටේ.

